
 

 

  

 

 

 

 

 

Komunikat w sprawie składania rozliczeń podatkowych 

oraz informacji o uzyskanych dochodach i pobranych 

zaliczkach za 2016r. 

Adres Urzędu: 

ul. Warszawska 5 
12-100 Szczytno 

Terytorialny zasięg działania: 
Miasto:  Szczytno, 
Gminy:  Dźwierzuty, Jedwabno, Pasym, Rozogi, Szczytno, Świętajno, 
Wielbark  

Godziny  
urzędowania 

 poniedziałek: 7.15 –18.00 

 wtorek - piątek  7.15 – 15.15 
Informacja  
telefoniczna 

Numery telefonów: 

 896247581, 896247582, 896247594, 896247595, 896247596 dla 
osób fizycznych nie prowadzących działalności gospodarczej 

 896247587, 896247588 dla osób fizycznych prowadzących 
działalność gospodarczą 

 896247561 dla osób fizycznych prowadzących działy specjalne 
produkcji rolnej 

 896247586, 896247595 dla płatników podatku dochodowego 
Wydawanie  
formularzy 

Druki zeznań można pobrać: 

 bezpośrednio z regałów, które znajdują się na parterze w holu 
Urzędu 

 u pracowników na Sali Obsługi Podatników, pok. nr 9 (parter) 

 ze strony internetowej Ministerstwa Finansów 
http://www.finanse.mf.gov.pl/web/wp/pp/formularze-do-druku/pit 

Składanie formularzy 
oraz udzielanie 
informacji na temat ich 
wypełnienia 

 PIT-37, PIT-38, PIT-39, PIT-40 – pokój nr 9 (parter) 

 PIT-28, PIT-36, PIT-36L- pokój nr 9 (parter) 

 PIT-36 ( działy specjalne produkcji rolnej ) - pok. nr 201 ( II piętro ) 

 PIT-16A, PIT-19A – pokój  nr 9 ( parter ) 

 PIT-4R, PIT-8AR – pokój 7 ( parter ) 

 PIT-11, PIT-8C, PIT-R - pokój nr 9 (parter) 
UWAGA! 

Wniosku o wspólne opodatkowanie dochodów, zawartego w zeznaniu 
podatkowym nie muszą podpisywać oboje małżonkowie. Wniosek ten może 
być bowiem wyrażony i zgłoszony (podpisany) tylko przez jednego z 
małżonków. Będzie wówczas traktowany na równi ze złożeniem przez 
małżonka oświadczenia, że został on do tego upoważniony przez 
współmałżonka. Oświadczenie składa się pod rygorem odpowiedzialności 
karnej za fałszywe zeznania. 
 
 

Składanie formularzy 
drogą elektroniczną 

dodatkowego 
upoważnienia w formie 
papierowej do 
podpisywania e-PIT. 

Druki formularzy podatkowych składanych w formie elektronicznej są 
dostępne w formie interaktywnej na stronie www.e-deklaracje.gov.pl, 
przy czym zeznania podatkowe, PIT-28, PIT-37, PIT-36, PIT-36L, PIT- 38  i 
PIT-39 oraz formularze PIT-16A i PIT-19A można również składać bez 
podpisu kwalifikowanego 

Ww. formularze można wypełnić również w aplikacji e-Deklaracje Desktop, 
którą można pobrać z ww. strony internetowej 
Formularze PIT-11, PIT-8C, PIT-R, PIT-4R, PIT-8AR, PIT-40 płatnicy 
podatku dochodowego oraz podmioty niepełniące funkcji płatnika 

Urząd Skarbowy w Szczytnie 

 

http://www.e-deklaracje.gov.pl/


 

 

podatku dochodowego od osób fizycznych, którzy sporządzają i 
przekazują imienne informacje o wysokości dochodów podatników tego 
podatku dla więcej niż 5 podatników (osób fizycznych), lub gdy 
informacje te są składane w ich imieniu przez biuro rachunkowe 
począwszy od 01.01.2015 r. mają obowiązek przesyłania ww. 
dokumentów drogą elektroniczną, natomiast płatnicy podatku 
dochodowego  od osób fizycznych, którzy sporządzają i przekazują 
imienne informacje o wysokości dochodów podatników tego  podatku 
dla nie więcej niż 5 podatników (osób fizycznych) mają wybór formy 
składania ww. dokumentów do urzędu skarbowego (papierowo lub 
elektronicznie). Przesyłając dokumenty drogą elektroniczną należy 
opatrzyć je podpisem elektronicznym. Płatnicy oraz podmioty 
niepełniące funkcji płatnika będące osobami fizycznymi mają możliwość 
podpisywania ww. dokumentów   wysyłanych drogą elektroniczną 
danymi autoryzującymi. Osoba, która w imieniu pracodawcy (płatnika) 
będzie wysyłać ww. formularze w wersji elektronicznej z 
wykorzystaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego, powinna 
zostać zgłoszona do urzędu skarbowego na formularzu papierowym 
UPL-1 „Pełnomocnictwo do podpisywania deklaracji składanej za 
pomocą środków komunikacji elektronicznej”. 
UWAGA! 
Małżonkowie, którzy chcą złożyć wspólne zeznanie przez Internet, nie 
muszą składać do urzędu skarbowego 
 
Złożenie zeznania w formie elektronicznej znacznie przyspiesza 
dokonanie zwrotu nadpłaty wykazanej w tym zeznaniu. 

Termin składania 
formularzy  

 PIT-28 – 31 stycznia 2017 r. (wtorek) 

 PIT-36, PIT-36L, PIT-37, PIT-38 i PIT-39 – 2 maja 2017 r. (wtorek) 

 PIT-11, PIT-8C, PIT-R, PIT-40 – w formie elektronicznej - 28 lutego 
2017 r. (wtorek), w formie papierowej -  31 stycznia 2017 r. (wtorek) 

 PIT-4R, PIT-8AR, PIT-16A, PIT-19A – 31 stycznia  2017 r. (wtorek) 
Wpłaty należnego 
podatku wynikającego z 
zeznania rocznego 

 Na rachunek bankowy Urzędu Skarbowego w Szczytnie NBP O/O 
Olsztyn 90101013970081942223000000 

 W punkcie kasowym w Urzędzie Skarbowym w Szczytnie 
obsługiwanym przez MONETIA Sp. z o.o. w Warszawie, czynnym: w 
poniedziałek od godz. 7.15  do godz. 18.00 oraz od wtorku do  
piątku w godz. 7.15 – 15.15 

Dokonanie zwrotu 
nadpłaty podatku 
dochodowego przez 
Urząd Skarbowy 

 Na rachunek bankowy zgłoszony przez podatnika na zgłoszeniu 
ZAP-3, NIP-7 lub na wniosku CEIDG-1 

 Przekazem pocztowym po pomniejszeniu o koszty zwrotu nadpłaty 

 W punkcie kasowym ( bezpłatnie ) obsługiwanym przez MONETIA 
sp. z o.o. w Warszawie, mieszczącym się w siedzibie Urzędu 
Skarbowego w Szczytnie - w wyznaczonym przez Urząd czasie do 
odbioru nadpłaty. 

 


